Problemes additifs

COMPOSITION

= Plusieurs collections de la méme
chose sont réunies.

Hemma a fait un collier avec
10 perles bleues et 7 perles

rouges.
1!y a 17 perles sur le collier

d’Hemma.

10 perles
bleues
7 perles
rouges




Problemes additifs

TRANSFORMATION

= Une collection est transformeée.

Nathan a 54 images. Il en
donne 15 a son ami Hervé.
Nathan a maintenant 19
11Mages.
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Problemes additifs

COMPARAISON

= Deux collections de la méme
chose sont comparees.

Dans la classe de Camille, 1/
vaZdéleves. Il v en a 4 de
plus que dans la classe

d Hugo.

Dans la classe d’Hugo, 1l y a
19 éleves.

19 éleves




Problemes additifs
COMPOSITION DE

TRANSFORMATIONS

= Plusieurs transformations se
succedent.

Cléement a gagné 8 billes ce
matin, puis en a perdu o cet
apres-midl.

En tout, Clément a gagné 5
billes.
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